■成章中学 241 班 彭芊一

不管风吹浪打 胜似闲庭信步

——读《优雅走过下雨天》有感

有人在艳阳高照的夏日里闲庭信步; 有人在雨过天 晴的暖阳下闲庭信步,但,谁能做到在暴风雨后的失意 中闲庭信步?

她能做到,那个穿着浅绿色裙子的女孩。她在夏日 中透着清爽的气息,更衬得肤白如雪;一头长直发及 腰、发质光滑柔软有如绸缎;双眼明亮闪烁,唇角带着 淡淡的微笑,使她显得气质温柔又充满自信。

当家里破产,一夜之间从星辰坠落到地面的她一次次告诫自己,"不要因为一次挫折而消沉,甚至放弃自

己的人生。"

她还是那个千子星。黑色的长发仍倾泻下来,双眼 还是那样有神, 嘴角随时带着那种自信的微笑。

千子星看起来还是那个千子星, 还是那个优雅大 方,能考虑别人的千子星;还是那个能让人如沐春风又 有恰到好处的距离感的千子星,还是那个在人多时如鱼 得水,独处时也能安然自得的千子星。

封面上的她, 优雅却不浮夸, 她自信的神态, 赋予我勇气,让我可以勇敢面对人生里所有让人畏 惧的挫折。

她是我伙伴,能在暴风雨后给予我鼓励;能在冰天雪 地里给予我温暖;在雨过天晴后给予我关怀;在艳阳高照 里给予我鞭策。

放下书本,漫步雨季,撑着一把淡绿色的伞,脑海中 播放出一个又一个的画面。一个又一个的受挫经历。它们 让本身毫无价值的人生大放光彩, 让我明白风吹浪打, 胜 似闲庭信步。

指导老师, 唐玉瑞

■衡州小学 五 (2) 班 申子涵

难忘的植树活动

又是一年一度的植树节, 我和家人有幸参加了衡阳晚 报小记者亲子植树活动。这是我第一次参加植树活动,而 且还与家人一起,我的内心无比激动,也充满了期待

早上九点,我们一组人马集合完毕后,便浩浩荡荡地向植树点走去。一路上,我们看到路边有很多新挖的坑,旁边还放着准备要种的树苗。勤劳的园林工人们早就忙活 一棵棵修剪了枝条的新种的树苗像一个个卫士似 起来了. 的,精神抖擞地站在路旁,仿佛在向我们打招呼呢。一群 志愿者叔叔、阿姨们也加入了种树的队伍,看着他们干得 那么热火朝天,我都有点迫不及待了。

终于,我们来到了目的地。看到那一棵棵堆放整齐的 小树苗,我却不知该如何是好。一位园林工人来给我们做 示范了。我迅速围了上去,"先挖洞,再放树苗,然后培土 园林工人边做边讲解。我竖起耳朵认真听,生怕漏 掉了什么细节

轮到我们种树了, 我看到一位小弟弟兴奋地抡起锄头 就准备挖坑, 那把锄头, 在他手里似乎不太听话, 一会儿 挖在左边,一会儿挖在右边,我真担心他会挖到自己的 脚。他奶奶实在看不下去了,一把把他手里的锄头抢了过去,三下五除二就种好了。我心想:还是老人家能干呀! 不过, 呆会儿, 我一定要亲手种树。我在妈妈的指导下也 开始了。我伸长手臂, 两只手一前一后地紧握锄头, 抡起 锄头,瞄准目标就挖。第一次,力度不够,只挖动了一小 第二次, 用力太猛, 锄头挖下去就呆在土里出不来 拉 十 了。妈妈鼓励我别灰心,再来。好不容易拔出锄头,我继 续挖坑。坑挖好了, 我长长地舒了口气。我挑选了一棵小 树苗, 把它放在坑里, 这根小树苗可调皮了, 总是东摇西 我只好向妈妈求助, 让她帮我扶树苗, 我来培土 为了让小树苗站得更直、更稳,我在妈妈的提议下用脚使 劲地去踩培好的土。费了九牛二虎之力,终于把小树种好 了。看到自己亲自种下的小树,我仿佛看到它长成参天大 树的模样。

指导老师, 邓英姿

■冶金小学三 (5) 班 陈籽言

与春姑娘的一次约会

邀请人:春姑娘 受邀人: 冶金小学小记者 约会地点:金甲岭田心村 约会时间: 2016年3月5日 约会过程:

"太阳当空照,花儿对我笑,小鸟说:'快快快,来与春姑娘一起约会了……'"。是的,今天,我们冶金小学的小记者应春姑娘邀请,与她来了一次美丽的约会,地点 就在金甲岭

春姑娘真热情啊!瞧,我们一下车,她就铺好嫩绿色 的小草地毯来迎接我们了。小草地毯真宽啊!一眼望去, 田野里到处都是绿油油的。小草地毯真软啊! 轻轻一摸 柔柔的、嫩嫩的,它们还调皮地在我手心里搔我痒痒,让 我真想在它身上打两个滚啊!小草地毯真漂亮啊!你看一 片嫩绿中还缀上黄色、白色、红色的不知名的野花呢!

我们沿着小草地毯与春姑娘一起来到桃树姐姐家做 桃树姐姐已经穿上了美丽的粉裙子在一摇一摆向我们 招手呢!远远望去,她的裙子好似粉红的朝霞,走近一 看,才知道心巧的桃树姐姐是用粉桃花妆扮了自己! 瞧, 这些粉红的桃花长着一片片椭圆形的花瓣, 中间吐出淡黄 色的花蕊、一朵挨着一朵、在微风中翩翩起舞、好像一个 娇羞的小姑娘在向我们炫耀她的美丽呢!

对面的梨树小妹也不甘落后,她用雪白雪白的梨花妆 扮了自己。瞧,一簇一簇的梨花挨挤在一起,真像一堆堆 压在枝头的白雪啊!它们有的已完全绽开了笑脸,还露出 了淡黄的小卷发,有的还是小小的花骨朵,像一颗颗洁白 的珍珠! 梨树小妹还颇费心思地在白裙子上绣了绿色小 叶, 白绿相配, 简直就是植物界的"文艺小清新"啊! 可 是, 待到我们远看时, 这个"文艺小清新"在徽风中摇身 一变成了一个洁白的仙子,她的仙裙那么飘逸,那么透 亮,美得我们舍不得眨眼!

春姑娘早已被这些美景陶醉了,她看着粉红绚丽的桃 花、洁白清新的梨花,决定留在金甲岭这片美丽的土地 上、她热心地叫来了风哥哥送我们返程。风哥哥带着阵阵 诱人的花香和片片飘落的粉色桃花、白色梨花来与我们告 别。哦!那一片片花瓣原来是夏姑娘的邀请函啊!上面写 亲爱的冶金小学的小记者们。初夏时节诚邀你们再来 金甲岭参加品桃大会, 不见不散哦!

■衡州小学三 (4) 班 李亦乐

植树亲体验

3月12日是植树节, 听说小记者俱乐部当天会组织义务 植树活动, 我立马叫妈妈第一时间报名了!

当天一大早, 我的脚板下像装了弹簧一样, 早早地蹦到 了船山大道。在俱乐部老师的嘱咐下,在园丁阿姨的指导 下, 植树活动开始了。我跟两个相识的同学一起种, 园丁伯 伯帮我们挖好洞后,我们把小树放进坑里,再把土盖上,踩 实,一棵小树就这样种在土壤里了。我们真是高兴极了!接着,我们干得更起劲了,一个坑一个坑地挖,并种上树苗。我们种完一棵又一棵,直到老师说集合了才停下来。老师 "等下我们要去采访一下王伯伯,你们自己在心里想几 个问题去问王伯伯。"到了王伯伯的身旁,同学们争先恐后 地提问,王伯伯耐心地解答。只有我没有问,因为我不敢问。其实,我心里也有很多个"为什么",只是不敢说出来, 以后、我一定要锻炼自己的胆量。

祝愿今天我们亲手种下的小树, 和我们一起茁壮成长, 长成了一棵棵参天大树!

■冶金小学三(3)班 金泳豆

好一片花海

春光明媚.阳光灿烂。我们冶金小学小记者去郊外赏

一路上,小记者们欢歌笑语,不知不觉就到达了目的 地。一下车,我就陶醉在五彩缤纷的花海里。一阵柔柔的春 风吹来,花香扑鼻而来,这里有粉红色的桃花,有深红色的 杏花,有红色的茶花,还有洁白的梨花,所有的花交织在一 起,远远望去就像一块五颜六色的大花布

走在铺有鹅卵石的田埂上,首先映入眼帘的是桃花 桃树像一把小小的伞,在它那红润的枝条上开满了美丽的 花朵,一簇挨着一簇,一团连着一团,每朵花的花瓣都向四 面绽开,粉红的脸含羞面向人们,放出一股沁人心脾的香 味。

往前走,田埂两边用篱笆围成圆圈的内外种了许多杏 花,杏花妍资丽质,为花海增添了诗情画意。杏树的生命力 很强,它不但美丽,而且还很勇敢,我们要学习它的不怕困 难,勇于攀登的精神

往前一看,哇!两边是一大片茶花,它们的花瓣层层叠 叠 柔软而又弹性 向人们展示它们优美的身姿,它的花瓣 里缀满了金黄色的小颗粒.那就是孕育新生命的种子。

再往前走,就是梨花。满眼一片洁白,朵朵花簇拥在 像一群群亲密的小姐妹在交头接耳地说着悄悄话,在 微风的吹拂下,又像许多穿白色衣裙的梨花仙子在翩翩起 舞。

我一边欣赏着,一边情不自禁地张开双臂,仰着头大 声地说:"多美的花啊,我爱你!"接着,我双手合拢.手心 贴向嘴唇,再张开双手,给这美丽的花海深深的一个吻,

指导老师:刘晖

■东风路小学六(2)班 宋芷妍

三月赏花

春光无限好 正是常花季 周四上午 我们全体小 记者随着老师的脚步走向茶山坳深处寻找春天。

你看,这漫山的山茶花,真是"湘江两岸,万般绿 意迎风到;山茶花开,千株红火春日开"啊!

再向远处一看, 千树白雪, 疏影横斜, 满溪溢香的 壮观景色映入我的眼帘。向前走去,金黄色的油菜花、 粉红的桃花,正给这玉雪世界点缀着无尽的金黄和嫣红 从远处看, 梨花就像一颗颗纯洁的水晶, 高贵得令人敬 慕不已;像一个个玉洁冰清的面容,美丽得让人俯首膜 拜。在这样的灿烂面前,所有华丽的词语都失去了光彩 走近些看,它的每一个花蕾,都像一个激昂的音符,唱 响自己的独特魅力;每一个花序,都像豪放的乐曲, 绎着自己的超凡脱俗;每一个树冠,都像一首浑厚的交响,协奏出震撼人心的春日绝响。万花踏春来,梨花最 守信。伴随和煦春风,裸裸梨树盛放洁白的花朵,冰肌 玉骨,银装素裹,多美呀!

尔后,我又去看了桃花,看那怒放的桃花,可真配得上那"桃之夭夭,灼灼其华"的盛名啊!

临走前,我又望了一眼梨花:这梨花在温和的春光 如花似玉, 洁白无瑕, 流光溢彩, 璀璨晶莹。树树 梨花如漫天飞雪, 花深似海。花浪起伏, 花香拥抱, 不 觉心旷神怡。真舍不得离开呀!

■东风路小学 刘思睿

夭夭之美

"桃之夭夭,灼灼其华", 前几天读了诗经里这句诗, 就想象、迷恋着桃花的美。幸运的是,今天就有机会和其他小记者一起到茶山坳花海欣赏桃花了。

远远看去, 阳光下的桃花园是一片粉色的云霞, 吸 引了许许多多的赏花人。人们都打扮得漂漂亮亮,在花 丛中与花争艳

我也不甘落后, 赶紧和同学们进入赏花状态, 欢呼 雀跃着走进了这粉色的花丛。放眼望去,盛开的桃花 在阳光下粉嫩剔透;欲放的花蕾,娇羞地透出迷人的红晕;挺拔的桃枝,枝枝展现着蓬勃的生机。

这时, 正好吹来一阵风, 桃林中一时落英缤纷, 美不胜 。你可以想象:眼前,一片片粉色的花瓣随风飘落,如蝶 飞舞;脚下,落下的花瓣铺满草地,好似粉色的地毯..

我们在花海中穿梭, 身上沾着美丽的花瓣, 带着迷 人的芬芳、沐浴着和暖的春风、深深陶醉在这浓浓的春 意里!

指导老师: 王丽